
A �lmforgatásnál használatos �
sapó� egy M tömeg¶, l, d oldalhosszúságú, téglalap alakú lemezb®l és egy m

tömeg¶, l hosszúságú vékony lé
b®l áll. A 
sapót az ábra szerint egy vízszintes rúdra függesztjük fel. A M tömeg¶ rész

az alsó pö
ök miatt 
sak balra tud kitérni. A 
sapó lé
et a függ®legeshez képest α szöggel kitérítjük, majd elengedjük.

Határozzuk meg, milyen magasra emelkednek a M és a m tömeg¶ részek, ha a) tökéletesen rugalmas, b) tökéletesen

rugalmatlan az ütközés. Adatok: M = 0,5 kg, m = 0,1 kg, l = 0,3 m, d = 0,1 m, α = 60◦.
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